



Накануне Всемирного дня ребенка сотрудники следственного управления посетили Сердобский районный комплексный центр социального обслуживания населения



20 ноября отмечается Всемирный День ребёнка. Праздник введен Генеральной Ассамблеей ООН в 1954 году. Дата выбрана неслучайно: именно 20 ноября в 1959 году принята «Декларация прав ребёнка», а в 1989 году - «Конвенция прав ребёнка».

Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации ежедневно защищают права и законные интересы детей, поддерживают ребят в трудных жизненных ситуациях, участвуют в их патриотическом и нравственном воспитании.

Накануне Всемирного дня ребенка сотрудники Сердобского межрайонного следственного отдела совместно с прокурором района Соломадиным Д.Е. посетили ребят, временно



проживающих в стационарном отделении «Островок» Сердобского районного комплексного центра социального обслуживания населения.

Руководитель следственного отдела Меньшов П.В. от всего коллектива следственного управления поздравил ребят с праздником, пожелав им здоровья, успешной учебы, исполнения всех желаний, и вручил им сладкие подарки и настольные игры.

Задача всех взрослых, ответственных за воспитание подрастающего поколения, - обеспечить детям достойные условия жизни и учебы, быть рядом и поддерживать в любой жизненной ситуации, учить доброте и неравнодушию.

Поздравление организовано при содействии первичной профсоюзной организации следственного управления.

Изображения



20 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1630917>